Valor posicional con centésimos

Mira los diferentes valores posicionales en el nimero 2703.94. 2 1000 (millares)
7 x100  (centenas)
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0. 2 7 Vemos de los valores posicionales que 0.27 es 2 décimos y 7 centésimos, ¢ 0 Y 100
uni- | dé- |cen- . , . ..
dades | cimos |tésimos|  Pero, son dos fracciones separadas. (Como se puede escribir 0.27 como una sola fraccién?

(jBasado en la leccion anterior, ya deberias saber!) Sefiala 0.27 en la recta de nimeros, también.

_5_ 1
0.51 =15 *100

0. 5 1 0.51es 5 décimos y 1 centésimo = 0.5 + 0.01.

centésimos|  También podemos escribirlo utilizando fracciones: _5 ,1 _ 51
~100 100 ~ 100

unidades |décimos

1. Descompdn cada numero en unidades, décimos y centésimos. Utiliza fracciones y decimales.
Después, lee el nimero.

a. 0.78 0.7 + 0.08 b. 0.33= c. 019 =
. _ 7 8

100 - 10 © 100

(setenta y ocho centésimos)

d 125 =1+ 02 + 0.05 e. 397 = f. 4.65
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